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Haiitu Ucnionb3yst omnpejienienne, JI0Ka3aTh HEIPEPbIB-

HoCTh (byHKIMHN y = 22 — 72 + 4 B TOUKe x¢ = 3.

Sagaua 11

MCHOJII)BYH orpejesienue, J10Ka3aTb, 9TO

Samgauga 15

Wcnonb3ys ompejienienne, JI0Ka3aTh HEMPEPHIB-
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Sagaua 25

Sagagya 29

Haiitu 3/ CocraBuTh ypaBHeHHE KacaTeJbHON K rpaduky
y = ctg® % byuxuun y = 4r — 2% B Touke 1o = 1.
aJiaga aJgaga
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Haiitu 3/ CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTeJbHOH K rpaduky
1+ VI+ x? byukImE y = €** B TOUYKe IepecedeHns C OChIO
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y = I‘; .

332

Y= —""
arcsin T




Sagaga 33

Samgauga 37

Haiitu 3" HaiiTu npousBojiHyIO n-ro mopsijiKa
2
y=e .
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Haiitu 3" Haittn mponsBoiHy0 n-ro mopsiaka
y=v1+az2
y = sin 3.
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Haiiru y"” Haiitu npousBosuse Y., 4.,
y=aInx.

{x = a(t —sint),

y = a(l — cost).




Samaua 41

Haiitu npoussonmsie v, y..,

r = et
y = e3t

Samgaua 45

[TocTponuTh HPAMYIO, HPOXOJSILYIO I€pe3 TOUKY
(2, —1,3) mepreHMKyYISIPHO JTAHHOI:

20+ 3y +52—-T7=0,
3r —2y —52+2=0.

Sagaua 42

HammcaTth ypaBHeHWe ILIOCKOCTH, ITPOXO/IATIEH
Jepes NnpaMyio Lo mapaJsiieilbHO TpaMoit Ly:

r+7 y+4 z+3

Samada 46

CocTaBuTh ypaBHEHNE IIJIOCKOCTH, ITPOXOIATIEH
gepes Toukn A(2, —1,4) u B(3,2, —1) nepuenu-
KYJIIPHO ILIOCKOCTU

Lll = s

3 4 —2 r+y+22—3=0.
I r—21 y+5 =z-2
6 -4 -1

Sagaua 43 Samgaua 47

Pemurs maTpudnoe ypaBHeHue

Onpee/inTh KOCUHYC YIIa MEXK/Ty JUaroHa IsIMU
AC' u BD mnapajienorpaMma, ecjid 3a/IaHbl €ro

1 2 =3 -1 -3 0 seprmasl: A(2,1,3); B(5,2,—1); C(-3,3,—-3).
3 2 -4 |-X= 10 2 7
2 -1 0 10 7 8

SBagaua 44 Bagaya 48

Touku A(3,—1,5), B(4,2,—5), C(—4,0,3) saBis-
I0TCsI BEpINUHAMM TPeyroJbHuKa. Haiitu jmumy
MeJIMaHbl, IPOBEJICHHON U3 BEPIIMHBI A.

Touku A(0,0,0), B(1,0,0), C(0,2,0) u D(0,0,4)
siBJIAtoTCs BepmmHamu Terpasiapa ABCD. Co-
CTaBUTH ypaBHEHUE ero BuIcOThl AN.




Samgauga 49

Oupeie/inTh JUIMHY NEPIEeHUKYJ/IIpa, OIyIIeH-
soro u3 Touku C'(1,—3,9) Ha npsaMyIo, ITPOXO/Iis-
myto depe3 toukn A(4,6,1) u B(2,0,4).

Samgada 53

Haiitu obiee perienune cucreMbl ypaBHEHUIA:

T + 21’2 + 31’3 + 41’4 + 51’5 = 0,
ry — 2$2 - 3[E3 - 41’4 - 51’5 = 2,
2x9 + 3x3 + 44 + S5 = 1.

SBamagda 50
Haiitu BeKTOp X, €c/i OH MePIEeHINKYIIPEH BEK-

Topam @(3,—2,1) u 5(4, —2,—1) u yj0BIETBODSI-
10T YCJIOBHIO

F(i—3j+k) =5.

SBagada 54

[IpuBecTn ypaBHeHUE IJIOCKOCTH K HOPMAJIbHOMY

BUIY:

3 6 2
-r— = = 3=0.
7x 7y + 7z +

Samgauga 51

Haiitn pemennue B CJiydac COBMECTHOCTU CUCTEMbBI

Samgada 55

Onpene/juTh  ypaBHEHHS  CTOPOH UM YIVIBI
Tpeyrojibhuka ¢ BeprmHamu  A(—1,—2,4),

r—y+z=0, B(—4,-2,0) u C(3,—1,1).
T + 2 =2,
y—z=0.
Samada 52 SBamada 56

aubr BekTOpBL: d;(2,3,5), d2(3,7,8), ds(1,—6,1)
u Z(7,—2,\). Haiitu Bce 3HaYeHns: mapaMeTpa A,
IPHM KOTOPBIX I JINHEIHO BBIPAsKaeTcs 9epes Be-
TOPHI A1, (g U d3.

Haittu Touku, yjaajeHHbIE OT ILJIOCKOCTH
3r—2y+52+1=0

Ha 3 eJIMHUIIbI.




Sagaua 57

Hajitu obbeMm mapasurenuie/ia ¢ BepIIMHAME B
roukax A(1,2,-1), B(2,1,5), C(—1,-2,1) u
D(2,1,3).

Samgauga 61

B reyrosbuuke ABC' ¢ Bepmmmnamu A(1, —1,2),

B(5,-6,2) u C(1,3,—1). Oupemenursb BBICOTY
—

h = |BD)|.

Sajada 58

Haiitu onpeneuresib 1 0OpaTHYIO MATPUILY JIJIs
MaTPHITBI

Sagada 62

Haiitu cunyc yria mexy Bekropamu d@(6,3,2) n

—

b(—2,2,1) (uBy™mst ciocobamn).

1 01 O
03 2 0
A=l 110 o0
0 00 -7
Sagada 59 Samgaga 63

BekTopsr @, b u € yI0BI€TBOPSAIOT YCIOBHIO

Jansr Bextops @(1,1) u b(1,—1). Oupenemuts
KOCHHYC YTJIa MEXKJIY BEKTOPaAMU & U {, €CJIU OHU

a+b+c=0. VJIOBJIETEOPSIOT CUCTEMe ypPaBHEHHI
Jokazarb, 910 {2:1_:’ + ¥ =ad,
@8] = 6.1 = [7.]. ’
Bagaua 60 Bagaua 64

r+7 y+4 243
HOKaSaTb, qTO IIpAMbBbIE = = u

4 -2
r—21 y+5 2-2 .
= = He JIezKaT B OJIHOM ILJ10C-
6 —4 —1
KOCTU U BBIYUCJIUTD PACCTOSHUE MEXK/Iy HUMHU.

OnpenejmTh KOOPJAMHATHI BEKTOpa &, KOTO-
PBIil TepIeHInKyIsipeH BekTopaMm d(4, —2, —3) u

b(0,1,3) u obpasyer ¢ OpTOM j TYIOii yroy, npu-
qeM |T| = 26.




Sagaua 65

JlokazaTh, YTO BEKTOD

=,

HEPIIEH/IUKY/ISPEH BEKTOPY d.




